ALGEBRA'1
Harjoitus 14, kevat 2008

1. Olkoon E = {z € R|z? € Q}. Tutki, onko (E, +, ) kunta.

2. Olkoon K airellinen kunta ja char K=2. Osoita, etta (a+b)? = a?+b?
aina, kun a ja b ovat K:n alkioita.

3. Maarai polynomien [2]z2 + [1]z + [1] ja [4]x + [3] tulo renkaassa Zg[x].

4. Tutki polynomin [1]a® + [1]z? + [2] € Z3[z] jaollisuutta.

5. Olkoon az®+bx?+cxr+d € K|x] astetta kolme oleva jaoton polynomi
(K on kunta). Osoita, ettd myos da®+cz?+bxr+a on jaoton polynomi.

6. Maaraa kaikki astetta kaksi olevat jaottomat polynomit renkaassa
Z2 [x]

7. Ratkaise yhtalo
[5]z% — [6]z + [1] = [0]

kunnassa (Z19, +, ).



